₩ キャリア教育・キャリア支援

キャリア支援

進路報告

キャリア支援

お茶の水女子大学では、学生の進路・就職支援に全学的に取り組んでいます。 学生のみなさんの多様なニーズに応えるため、キャリア・就職ガイダンス、OG 懇談会、合同説明会、ワークショップなど各種就職支援行事を実施しているほか、専門のアドバイザーが進路や就職に関する相談に年間を通して対応しています。

■ キャリアガイダンスなど(年複数回)

長期的な視点で職業選択を行うとともに、就職活動の実践的な準備ができるよう、指導や情報提供を行います。また、各業界・企業で活躍中の卒業生を招き業界・企業研究を行うとともに、情報交換の機会を提供します。

■ キャリア相談

完全予約制で相談を行っています。専門のキャリアアドバイザーが、みなさん の進路選択及び就職活動全般に関する様々な相談に応じています。自己分析、 進路相談、就職活動の進め方、履歴書・エントリーシートの添削、面接指導、公 務員試験や教員採用試験の対策にも応じます。

予約方法などの詳細は、「学生・キャリア支援センター キャリア支援」サイトで ご確認ください。

進路報告

卒業、修了される方は進路登録が必要です。

学生・キャリア支援課から送信される個人アドレス宛メールに記載されたURL から、登録を行ってください。

なお、メールは対象者に民間企業の採用選考開始日 (2020年は6月1日)以降に送られますので、確認してください。

いただいた情報は、文部科学省等、各種機関の調査回答のため、また、大学資料 として利用します。氏名等の個人情報を公表することはありません。

キャリア支援に関するお問い合わせ

☞ 学生・キャリア支援課 キャリア支援担当

学生センター棟 2階

03-5978-5146

月~金 8:30~17:00

gakusei@cc.ocha.ac.jp

お茶の水女子大学 https://www.ocha.ac.jp/ トップ > 在学生の方 > 就職・進路 学生・キャリア支援センター キャリア支援部門

学生・キャリア支援センター キャリア支援 https://www.cf.ocha.ac.jp/

career/

推薦書

就職情報資料室

推薦書

企業等の募集方法が大学推薦の場合、大学の推薦書が必要です。推薦書は、学生・キャリア支援課で発行します。

なお、自由応募については大学の推薦書の発行はしておりません。

就職情報資料室

学生センター棟2階に、就職情報資料室があります。

■ 求人票・就職関係情報の閲覧

本学に届いた求人票・会社案内・会社概要・パンフレットおよび各種の公務員 試験の受験案内、インターンシップに関する情報を閲覧できます。

また、企業研究・企業選択のための就職関係資料(各種の就職ガイドブック)なども閲覧できるようになっています。

就職情報資料室には、各企業の資料や企業セミナーの開催通知と共に、就職関係の情報や参考書、雑誌など多数の資料を揃えてあります。自由に閲覧できますので授業の空き時間等を利用して大いに活用してください。

■ OG情報の閲覧

卒業生在籍者名簿(OG名簿)の閲覧ができます。閲覧の際に学生証の提示と受付簿への記入をお願いします。また学生・キャリア支援センターでは、OG懇談会を開催しています。

■ Moodle (コース名: 求人票・インターンシップ情報・OG名簿・Uターン情報) 本コースでは学生・キャリア支援課より大学宛に届いた求人票・インターンシップ情報・OG名簿・Uターン情報を掲載しています。なお、原本は学生センター棟2階資料室にあります。(注) Moodleは学修管理システムの一つです。

推薦書に関するお問い合わせ

- ☞ 学生・キャリア支援課 キャリア支援担当
- 単生センター棟 2階
- 03-5978-5146
- 月~金 8:30~17:00
- gakusei@cc.ocha.ac.jp
 - お茶の水女子大学 https://www.ocha.ac.jp/ トップ > 在学生 >就職・進路 就職関連情報 > 就職活動関係書類発行手続き等につい

就職情報・OG情報の閲覧について

- ☞ 就職情報資料室
- 単 学生センター棟 2階
- 求人票·就職関係情報の閲覧 月〜金 9:00〜17:00
- 卒業生在籍者名簿(OG名簿) の閲覧 月〜金 9:00~17:00

お茶の水女子大学

https://moodle.cc.ocha.ac.jp/トップ > 「コースを検索する」に "求人票"と入力 > 求人票・イン ターンシップ情報・OG名簿・U ターン情報